


Xernyr KoHra KbIHrbIpT Anaun
Knyaan warbl arenegu
KOH4Yyr ooXXym onypynkaLid
Kn4yasHrennur eepeHnmnnu.
Aarngan KenreH
balukbinapra

AMblp-a 6e, ambIp!




15*6=

85-15=

10 *10=100

90

70

OtoH «YHaxXbIT cecTy Tbin»

50 : 5=

10

25+15= 40

100-50 = 5

CAH ALDbl

N
bl a A




UyBenepHuH caHblH bonraiu ayraapbiH
Keprysep, Kaw? yexe? Kaw ayraap?
KalKbI? Aen antbipbirnapra
XapblbllaTTblHAP Yyraa Ke333H caH agbl

033p. CaH agbl JOMaKKa vYyBe aabl-oune




- Knusanpge wynty ounurnep
MEHI3 bmnauHrmp oongy, oHy
9KM OUNuMn anabim.

-Knuaange apan-na d6epregexun
TYpAYM, blH4an3a-gaa wynTy
4yyynaepHu omnun angbim.

- Knuasanpge bepregexun Typaym,
YyHY-Oaa bunun andaanbim.




OHaanra.

Meprexunre 260, apbiH 100.

OypymHepHu KaTTantaap, apbiH 100-101
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